



## MINISTERUL SĂNĂTĂȚII SECRETAR DE STAT



Către:

Federația Solidaritatea Sanitară

În atenția domnului președinte Viorel Rotilă

Stimate domnule președinte,

Urmare adresele dvs. cu nr. B15/B14/2015 înregistrate la Ministerul Sănătății cu nr. FIC 9630/ NB 1237/2015, respectiv B18/B19/2015 înregistrate la Ministerul Sănătății cu nr. FIC 11231/NB1461/2015, vă comunicăm următoarele :

Potrivit prevederilor din Ordinul MS nr.870/2004 pentru aprobarea Regulamentului privind timpul de muncă, organizarea și efectuarea gărzilor în unitățile publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare, medicii care lucrează în secții sau compartimente cu paturi asigură activitatea în cadrul timpului de 7 ore în medie pe zi, desfășurând activitate curentă în cursul dimineții de 5 sau 6 ore zilnic și un număr de 40 sau 20 de ore de gardă obligatorie.

Activitatea în linia de gardă se desfășoară între ora de terminare a programului stabilit pentru activitatea curentă a medicilor din cursul dimineții și ora de începere a programului de dimineață din ziua următoare.

În zilele de repaus săptămânal, zilele de sărbători legale și în celelalte zile în care, potrivit reglementărilor legale, nu se lucrează, garda începe de dimineață și durează 24 de ore.

Referitor la solicitarea de acordare a sporului de noapte de 25% din salariul de bază pentru orele prestate în intervalul 22 – 6, în cadrul programului normal de lucru, aferente celor 20/40 ore de gardă obligatorii, am solicitat punct de vedere de la Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice.

Referitor la solicitarea de acordare a sporului de noapte de 25% din salariul de bază, precum și a sporului pentru condiții deosebite de muncă corespunzător specialității în care este organizată linia de gardă, având în vedere că, modul de salarizare al orelor de gardă efectuate în afara programului de la norma de bază este reglementat la art.3 din Cap.II al Anexei III la



## MINISTERUL SĂNĂTĂȚII SECRETAR DE STAT

Legea-cadru nr.284/2010, în vederea acordării acestor drepturi salariale este necesar a se elabora un proiect de lege care să modifice și să completeze prevederea existentă.

Precizăm că, în acest sens, s-a elaborat un proiect de lege de modificare și completare a legii-cadru, care prevede posibilitatea de acordare a drepturilor salariale solicitate de Federația Solidaritatea Sanitară pentru gărzile efectuate în afara programului de la norma de bază.

De asemenea, s-a efectuat și o evaluare a impactului financiar determinat de aplicarea acestor reglementări pentru Institutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” București care acordă spor pentru condiții deosebite de muncă în procent de 100% din salariul de bază.

Astfel, ca urmare a acordării sporului pentru condiții deosebite de muncă și a sporului de noapte de 25% din salariul de bază, pentru un număr de 5 linii de gardă, creșterea medie este de 130%.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT  
FRANCISK IULIAN CHIRIAC

